

# 就职仪式? 超级歌会?

一线明星军团将为奥巴马上任助阵



碧昂斯

即 将就任美国新一届总统的奥巴马不仅知道如何变成政治新星,更知道怎样运用一个明星军团给自己加分。奥巴马即将于1月20日宣布就任,本周一,总统就职仪式委员会公布了就职仪式上的表演嘉宾名单。明星表演单元由碧昂斯领衔,黑人明星主打演出,英国乐队U2、新晋金球奖歌王布鲁斯·斯普林斯汀均在其中,堪称“一线明星军团”,也让20日的就职典礼变成了一场超级歌会。

## 黑人明星 主打演出

据悉,演出环节目前定名为“我们是唯一”(We are the one)。从目前的名单来看,黑人明星是就职演出的主打明星。

“黑珍珠”碧昂斯在奥巴马当选第二天就表示愿意献声,而且要无偿演出、不收分毫。据说奥巴马也非常喜欢碧昂斯夫妇,碧昂斯和老公Jay-Z的歌是奥巴马MP3里的“常驻”音乐。而奥巴马显然很给偶像面子,演出名单里碧昂斯还是压轴歌手。另一位被邀请的黑人歌手史蒂夫·旺德在上个世纪90年代曾开创了灵魂乐的新时代,2005年曾获格莱美奖,是黑人歌手中的重量级人物。奥巴马本人也深受其影响,是听他的歌长大的。

别以为受邀参加奥巴马就职仪式的明星都是去唱歌的,更有艺人要参与到就职仪式的其他环节。根据总统就职仪式委员会公布的名单和流程,黑人歌手杰米·福克斯、影星

丹泽尔·华盛顿、奎因·拉蒂法将会和马丁·路德·金后代马丁·路德·金三世一道在就职仪式上宣读美国历史。

此外,R&B歌星亚瑟小子、歌手约翰·曼尼克普等黑人明星也都将参与演出。可以预见,黑人明星将成为当晚的主打。

## 奥巴马选人上台有讲究

奥巴马当选后,关于他将会邀请哪些明星献唱就职仪式就成了美国媒体关注的焦点。黑眼豆豆乐队主唱Will.I.Am主动请缨,呼声也很高,可惜并未出现在官方公布的演出名单中。给新版007音乐操刀的杰克·怀特也被看好,同样未能入选。那么,奥巴马选人有什么讲究呢?

演出名单公布后,最出人意料的就是英国老牌乐队U2也在受邀之列。其实早在2008年11月就有《美国偶像》评委建议奥巴马邀请U2参加就职仪式:“邀请英国歌手可以展现世界多元化,这是一个很具社会意识的乐队,而且,谁不愿意听波诺(U2主唱)演唱呢?”除了英国乐队可以展现“美利坚大熔炉”的多元化之外,主唱波诺曾经是诺贝尔和平大使,相

信也是人选的一个因素。

卓有成就也是人选就职演出的重要因素,詹姆斯·泰勒以一首《友谊之歌》妇孺皆知,30年里拿了五次格莱美奖,实力当然非同凡响,有资格入选。摇滚巨星布鲁斯·斯普林斯汀也是从上个世纪70年代就开始走红的老牌歌星,前几天刚刚因为演唱《摔跤手》得了一座金球奖,据说奥巴马也是他的粉丝。

## 就职仪式据称很有趣

看似严肃的总统就职仪式邀请了那么多的好莱坞名流,20日的就职仪式究竟会变成什么样子呢?就职演出的总监制乔治·斯蒂文斯说:“那将会非常有趣。”

斯蒂文斯说,他们尽力地让演出阵容更加多元化:“演出名单让人印象深刻,但是这不仅仅是一场明星秀,而是一场将会令历史铭记的演出。”为了切合演出的主题,明星们的演出曲目不一定是他们最热门的流行歌曲,而会选择一些严肃歌曲。斯蒂文斯说:“我们将会让明星们朗读历史,也会让最当红的歌星演唱,将两者相结合。我们很享受这项工作。”实习生张润芝编译



丹泽尔·华盛顿



U2乐队



黑人歌手史蒂夫·旺德



布鲁斯·斯普林斯汀

保诚信  
亚视欲重选亚姐

近日,亚视执行主席张永霖与艺员张文慈及万绮雯等在香港表示,亚姐有可能重赛,以示诚信。

张永霖说亚姐可能重赛,他大赞无线的选美机制:“调查有进展,结果很快会公布,可能会有两次亚姐选举!将来会用无线的机制,不再用投票方式。”广州日报

郑少秋女儿  
自曝叛逆私生活

据香港媒体报道,港星郑少秋和台湾女艺人官晶华的女儿郑咏恩,因为父母过于宠爱,造成女儿性格比较叛逆。此前被拍到在香港一夜会两个男友,照片曝光之后,郑少秋把女儿送到英国念书,希望她好好念书自己“反省”一下。孰料,日前郑咏恩却将一批自拍照放在自己的博客上,自拍照当中的郑咏恩不仅有泳装照,更有拥抱文身男子照片。星闻

罗慧娟苦恋星爷  
曾被当“神经病”

据香港媒体报道,周星驰的前女友罗慧娟日前表示,她和周星驰之前的一段恋情,痛苦在要说谎,不可以再传媒面前说真话。回想以前拍拖经历,罗慧娟说:“其实我都不明白,为什么我对你痴心一片,但你却当我是神经病!”网易

**养墨堂画廊推出千幅书画精品,作品保真销售,价格合理,供藏家选购。**  
**地址:清凉山公园正门旁养墨堂美术馆 联系电话:83713078 联系人:徐先生 网址:www.ymtart.com**

# 盲目卵巢保养 养出大囊肿

## 【调查】

### 神奇的“卵巢保养”

随着人们生活水平的提高,名目繁多的保养品、美容项目越来越多的走进寻常百姓的视线中。卵巢保养”就是时下兴起的一个新名词。它能改善皮肤色素、祛除色斑、淡化妊娠纹、丰满乳房,最大的好处在于能全面调节女性生殖系统功能、推迟更年期、延缓衰老、提高生活质量以

及调节女性身心健康等。”美容院“卵巢保养”项目的说明书上如是说。

卵巢保养”真有这么神奇吗?是不是所有美容院的该服务项目都可以放心享用呢?为揭开谜团,我们专程走访了江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科。在那里,我们了解到了事实的真相。



巢囊肿的生长速度。”采访中江苏省女性健康关爱中心资深专家分析道。

我们都应该知道,卵巢在繁衍后代、维持女性性征方面起着重要作用。国内外权威妇产科资料普遍认为:卵巢囊肿一般无明显症状,严重时会出现小腹疼痛、尿频、便秘等症状,此时应尽早到正规医院进行妇科检查,对症治疗。而不要寄希望于通过美容疗法

达到改善疾病、祛除黄褐斑、延缓衰老的目的。目前,江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科,在治疗卵巢囊肿上已走在我省三甲医院前列。

据了解,治疗时该院会根据卵巢囊肿的位置、大小、数量、性质、有无并发症等进行综合分析,并充分考虑患者的年龄、生育要求以及个人自主意愿等,采取针对性的治疗方案。如:对于良性卵巢囊肿采用中西药结合的保守治疗,一般建议采用不开刀、无需住院且可保留卵巢完整及其正常功能的“奥洛克导航微电极系统”微创手术或“奥洛克超微创宫腔系统”下的囊肿剥除术;而恶性卵巢囊肿则一般进行手术、放疗、化疗等综合治疗方法。

## 【提醒】

### 应科学“给养”卵巢

虽然卵巢的衰老是不可逆的,但改善内分泌,延缓衰老却是可行的。江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科资深专家建议,有特殊需要的女性,应到正规医院在妇科医生

的指导下对症下药,而不可盲目听信美容院的“长生不老”宣传。其实多吃蔬菜瓜果;多食莲子、黑木耳等可以减缓女性衰老食物;进行适当的体育锻炼,注意劳逸结合,保持开朗乐观的心态等,都是延缓衰老、保持青春的有效方法。

此外,由于卵巢囊肿的“隐性”特征,年过20岁的女性应养成每年去正规医院进行一次妇科检查的习惯,30岁以上的高危人群,最好每半年检查一次。做到早发现、早确诊、早治疗。

## 健康快讯

位于南京市的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微

创中心。

为方便广大患者就医,中心在“全年无假日门诊”的基础上在我省首家推出“假日妇产科专家会诊制”,为广

# 名医 在线

MINGYIZAIXIAN

栏目热线:025-84514181

## 腰围越减越粗? 原卵巢肿瘤作怪!

很多人认为中老年女性发胖是一件很正常的事情,孰不知,身体突然“发福”或许是妇科肿瘤正在拉响健康的“警报”。

江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院资深妇科专家提醒:卵巢深居在盆腔,初期腹外无法摸到肿块,随着肿瘤渐渐增大能见到腰围增大,或感觉似有轻度的腹胀。由于恶性肿瘤生长迅速,一旦出现明显的病情症状时,往往病变多属晚期。针对卵巢囊肿,要加强自我监督。在清晨醒来时,空腹并排空大小便,在床上取仰卧位、屈髋屈膝,腹部放松,用手指尖压下腹部各部,尤其是两侧,仔细触摸有无包块。这样,有可能早期自我发现卵巢肿瘤。

## 【事件】

### 祛斑不成 反“养”出大囊肿

周一次的卵巢保养。虽然每次美容师用植物精油给她进行小腹按摩后整个人感觉挺舒服,但是一段时间后,王女士的“面子问题”依然没得到有效改善,不仅如此,还大有发展的趋势。脸上的黄褐斑越来越多了,且小腹还胀痛,并出现尿频等情况。

在家人的陪同下,王女士到江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科进行详细妇检。检查结果出乎预料:是卵巢囊肿,并且已有6cm大了。最后,她接受了无需开刀、保留卵巢及其正常功能的“奥洛克导航微电极系统”门诊微创手术去除囊肿。

## 【解析】

### 奥洛克系统“专治”卵巢囊肿

王女士在美容过程中,由于使用了含过量雌激素的

精油,不但没起到保养卵巢的功效,反而无形中加速已有卵

巢囊肿的生长速度。”采访中江苏省女性健康关爱中心资深专家分析道。